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Institut za ekonomsku diplomatiju vas poziva na radionicu 
 

Bolovanje – pravo i zloupotreba prava iz radnog odnosa 
 

Webinar: 17. mart 2021. godine od 10 časova 

Predavač: Jasmina Maričić Vukotić, inspektorka u Inspektoratu za rad Republike Srbije, konsultant i 
predavač na brojnim seminarima i radionicama. 

Svako korišćenje prava na bolovanje, koje je odobreno od strane nadležnog zdravstvenog organa, jeste 
zakonsko pravo zaposlenog. Sa druge strane, pravo na bolovanje može biti i zloupotrebljeno od strane 
zaposlenog. Kako da utvrdite, odnosno dokažete da li se radi o korišćenju prava ili zloupotrebi istog, i kako 
da postupite u skladu sa zakonskim propisima, čućete na radionici “Bolovanje – pravo i zloupotreba prava iz 
radnog odnosa” koju realizujemo 17. marta 2021. godine. 

Kao posebno aktuelna tema izdvaja se pravo na bolovanje izazvano bolešću Covid-19, naknade za 
bolovanje, kao i izostanak sa posla osoba koje nisu obolele, ali su bile “prvi kontakt” sa obolelim, i druge 
situacije proistekle iz epidemije ove bolesti. 

Radionica je koncipirana kao rezultat prakse Inspektorata za rad Republike Srbije, odnosno najčešćih 
zahteva koje inspekcija rada rešava u upravnom postupku, po zahtevu kako zaposlenih tako i poslodavaca. 
Radi se o zakonskim rešenjima koja izazivaju najviše nedoumica u primeni. 

NASTAVNE TEME: 

1) Bolovanje – pravo I zloupotreba prava iz radnog odnosa 

 Bolovanje – pravo iz radnog odnosa 

 Način ostvarivanja prava i obaveze prema poslodavcu 

 Bolovanje i odsustva 

 Specifičnosti trudničkog bolovanja 

 Zloupotreba bolovanja – dokazivanje 

 Otkaz zbog zloupotrebe bolovanja 

 Zdravstveno stanje zaposlenog i premeštaj na druge poslove 

 Zdravstveno stanje kao razlog za tehnološki višak – uslovi 

 Obavezni preventivni i periodični lekarski pregledi 

 Upućivanje zaposlenog na lekarski pregled 

 Posledice odbijanja pregleda 

 Studija slučaja zloupotrebe bolovanja 
 
2) Specifičnosti i zloupotrebe bolovanja i odsustva sa rada zbog bolesti Covid-19 

 

Kotizacija iznosi 10.500,00 dinara (+PDV).  Za brze uplate – 5% popusta; Za dva I više učesnika – 10%. 
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